去年全国内部审计机构 共移送287起经济案件线索

继乌鲁木齐克拉玛依后, 吐鲁番成新疆第3个地级市

泰国发生汽车炸弹爆炸事 件致伤7人,泼水节蒙阴影

改革

## 调定位、划范围、控风险 三家政策性银行 改革方案获批

中国政府网12日消息,国家开发银 行、中国进出口银行、中国农业发展银行 改革方案已获国务院批复同意。

《国务院关于同意国家开发银行深化 改革方案的批复》明确,国家开发银行要 坚持开发性金融机构定位。通过深化改 革,合理界定业务范围,不断完善组织架 构和治理结构, 明确资金来源支持政策, 合理补充资本金,将国家开发银行建设成 为资本充足、治理规范、内控严密、运营安 全、资产优良的开发性金融机构。

《国务院关于同意中国进出口银行改 革实施总体方案的批复》要求,中国进出 口银行改革要强化政策性职能定位。

《国务院关于同意中国农业发展银行 改革实施总体方案的批复》明确,中国农 业发展银行改革要坚持以政策性业务为 ■据新华社

经济

# 荷兰等五国正式获准通过 亚投行意向 创始成员国增至46个

财政部12日消息,经现有意向创始成 员国同意,荷兰、巴西、芬兰、格鲁吉亚、丹 麦正式成为亚洲基础设施投资银行(亚投 行)意向创始成员国。

截至目前,亚投行意向创始成员国增 至46个,包括奥地利、孟加拉国、巴西、文 莱、柬埔寨、中国、丹麦、法国、芬兰、格鲁吉 亚、德国、印度、印度尼西亚、伊朗、意大利、 约旦、哈萨克斯坦、韩国、科威特、吉尔吉斯 斯坦、老挝、卢森堡、马来西亚、马尔代夫、 马耳他、蒙古、缅甸、尼泊尔、荷兰、新西兰、 阿曼、巴基斯坦、菲律宾、卡塔尔、沙特阿拉 伯、新加坡、西班牙、斯里兰卡、瑞士、塔吉 克斯坦、泰国、土耳其、阿联酋、英国、乌兹 别克斯坦和越南。 ■据新华社

反腐

## 昆明市委书记高劲松被查 媒体盘点发现 4地市委书记连续被查

4月10日,昆明市委书记高劲松涉嫌 严重违纪违法被调查。而他的两位前任, 张田欣、仇和已先后落马。记者梳理发现, 包括昆明在内,市委书记一职上多次有官 员落马的现象,至少出现过4次。

同样是省会城市,出现"塌方式"腐败 的山西太原就曾有此现象。2014年8月23 日,太原市委书记陈川平被查。在此之前, 曾先后担任太原市委书记职位的侯伍杰 (落马时任山西省委副书记)、申维辰(落 马时任中国科协党组书记)也先后落马。

2011年2月,广东茂名市委书记罗荫 国因涉嫌职务犯罪被查。罗荫国的前任, 后来被擢升为广东省委统战部部长的周 镇宏也在2012年年初落马。2013年2月,梁 毅民任茂名市委书记,2014年10月被查。

江西德兴还出现了"5任书记4人落 马"的情况。程爱平、吴祖国、徐跃进、何金 都曾任江西德兴市委书记,均被判受贿

■据法制晚报

总政治部印发新修订的《军队党组织发展党员工作规定》

# 禁止突击发展和超比例发展党员

经中央军委主席习近平 批准, 总政治部日前印发新 修订的《军队党组织发展党员

《规定》指出,发展党员工 作应当贯彻党的基本理论、基 本路线、基本纲领、基本经验、 基本要求,紧紧围绕党在新形 势下的强军目标,按照控制总 量、优化结构、提高质量、发挥 作用的总要求, 吸收具有马克 思主义信仰、共产主义觉悟和

中国特色社会主义信念, 自觉 践行社会主义核心价值观和当 代革命军人核心价值观, 有灵 魂有本事有血性有品德的新一 代革命军人的先进分子入党, 始终保持一支以干部和士官为 主体,能够担当强军重任的高 素质党员队伍,为建设听党指 挥、能打胜仗、作风优良的人民 军队奠定坚实的组织基础。

《规定》强调,发展党员必 须坚持党章规定的党员标准,

始终把政治标准放在首位:坚 持慎重发展、均衡发展,有领 导、有计划地进行;坚持入党 自愿原则和个别吸收原则,成 熟一个,发展一个;坚持注重 综合素质,体现先进性和纯洁 性要求。各级党组织特别是党 的基层组织要严格按比例有 计划发展党员,禁止突击发 展、超比例发展。

《规定》要求,各级党委和 政治机关要高度重视发展党

员工作,加强领导,明确职责, 抓好落实。要严格责任追究, 对发展党员工作中出现的违 纪违规问题和不正之风要严 肃查处;对采取弄虚作假或者 其他手段把不符合党员条件 的人发展为党员,或者为非党 员出具党员身份证明的,要依 法依纪严肃处理;对违反规定 发展的党员,一律不予承认。 同时,对典型案例要及时通 ■据新华社

读图区



4月11日,在巴拿马首都,美国总统奥巴马(右)和古巴领导人劳尔·卡斯特罗会晤。 新华社 图

# 近半个世纪来美国古巴领导人首次正式会晤 闭门会谈,美古要化敌为友?

美国有线电视新闻网 12日晨报道称,在巴拿马举 行美洲峰会期间,美国总统 奥巴马与古巴领导人劳尔・ 卡斯特罗举行会谈。这是近 半个世纪以来,美古两国领 导人首次正式会晤。报道 称,此次会谈为两国关系正 常化、结束几十年的敌对状 态铺平道路。

会晤持续一个多小时。 奥巴马赞赏劳尔·卡斯特罗 "开明坦承、彬彬有礼",后 者则表示双方复交进程需 要耐心。

劳尔·卡斯特罗表示,古 美两国承认有分歧, 但没有 什么事情是不能放在桌面上 谈的, 他已经准备好在一些 敏感领域进行进一步交流。

奥巴马说:"这是一次 具有重要意义的会面,在通 向未来的道路上,现在是时 候做一些新的尝试了。"

美古领导人面对媒体 进行简要表态,随后举行了 长达一个多小时的闭门会 晤。在这次闭门会议之前播 放的电视镜头显示,奥巴马 总统和劳尔·卡斯特罗在一 个小型会议室里比肩而坐, 周围是工作人员和翻译。

美国政府一名高级官员 称,卡斯特罗在会晤中要求 美国结束对古巴实施的经 济、金融封锁和贸易禁运,奥 巴马则回应将敦促国会予以 解除。此外,古巴方面还要求 美国把古巴从"支持恐怖主 义国家"名单上删除。对此, 奥巴马表示将会在"数日内" 作出决定。 ■据新华社

追逃

# 美方精简遣返中国贪官流程

声明将核实申请旅行证件的中国公民身份

美国国土安全部当地 时间11日表示,约翰逊部长 近日访华期间与中方达成 一致意见,美方同意精简遣 返中国贪官的流程。

国土安全部当天发表 声明说,本月9日至10日,约 翰逊对中国进行首次访问, 就反恐、海关、移民、网络安 全等共同关心的问题与中 方进行讨论,这是时隔9年 后美国国土安全部部长首 次访生。

声明说,约翰逊与中方 官员同意精简遣返收到最 终递解令的中国公民的流 程。美国海关与移民执法局 将与中国公安部密切合作, 核实申请旅行证件的中国 公民的身份,同时确保安排 定期包机计划,促进遣返工

中共十八大以来,新一 届中央领导集体坚持以零 容忍态度惩治腐败,展开大 规模海外追逃追赃行动。中

国最高检反贪总局上月透 露,中方已向美国提供一份 追逃"优先名单",请求美方 协助追捕,据信名单上的人 都藏匿在美国。美国国务院 则表示鼓励中方提供强有 力证据和情报,确保美执法 机构调查和起诉涉嫌腐败 的案件。中美双方同意,任 何一方都不会为逃犯提供 庇护,将在各自法律范围 内,努力将其实施遣返。

■据新华社

#### 事件

# 中国货船 在菲发生凶案

两死一伤,原因正调查

据中国驻菲律宾宿务总 领馆12日晚提供的消息,一 艘由中国船员驾驶的货船11 日在菲律宾南部苏禄海上发 生意外,造成2人死亡、1人受 伤、1人失踪。

总领馆工作人员说,这 艘船只从澳大利亚运送铁矿 石至中国,因意外不得不紧 急停靠菲律宾三宝颜市附近 港口,伤者正在医院接受治 疗。总领馆人员正积极与菲 海岸警卫队和警方协调,调 **查意外发生原因**。

菲律宾海岸警卫队表 示,这艘船5天前从澳大利亚 沃尔科特港出发, 运送铁矿 石至中国浙江。11日中午11 时30分左右,船行至菲南部 苏禄海海域时, 一名船员忽 然持刀伤人,造成2死1伤,死 者为船上的工程师和厨师 长。12日清晨,这艘货船紧急 停靠在三宝颜市附近的圣克 鲁斯岛。 ■据新华社

观天下

# 奥巴马 给希拉里拉票 称她会是一位好总统

美国总统贝拉克 · 奥巴 马11日给有意下届总统竞选 的前国务卿希拉里·克林顿 "点赞",称希拉里"会是一位 好总统"。

奥巴马说:"2008年竞选 时, 希拉里·克林顿就是强有 力的竞选者。当我角逐总统 时,她是我的有力支持者,后 来又成为一名出色的国务 卿。"奥巴马说,"她是我的朋

美国媒体报道,希拉里 预计于12日宣布参选2016年 总统选举。希拉里2008年参 选时,在党内初选中败给同 为民主党人的奥巴马。

■据新华社